

# СЕНТЯБРЬ 2019

## 4 сентября - Фестиваль "Территория будущего"

Мероприятие направлено на создание условий для успешной социализации и самореализации детей, подростков и молодежи Санкт-Петербурга в современном обществе. Для участников фестиваля будут работать творческие мастерские, интерактивные площадки. Любой желающий сможет принять участие в увлекательных викторинах, конкурсах, подвижных играх и насладиться выступлением творческих коллективов. На «Территории будущего» расположится выставка услуг подростково-молодежных клубов, учреждений дополнительного образования, спортивных школ, Центра физической культуры, спорта и здоровья Центрального района. Посетители смогут ознакомиться с деятельностью досуговых и спортивных учреждений и выбрать для себя занятие по душе. Активные участники мероприятия награждаются сувенирной продукцией и призами.

**Где:** Летний сад



## 7 и 8 сентября - Фестиваль «Ежи».



В Лофт Проект Этажи пройдет Фестиваль «Ежи»

Фестиваль «Ежи» Ежи — одни из самых необычных по своему внешнему виду животных нашей страны. В последнее время все больше и больше людей выбирают их в качестве домашних питомцев. И действительно — эти милейшие, забавные зверушки вряд ли оставят кого-либо равнодушными. Ежики — это уникальные зверьки, которые удивляют своим необычным видом всех, кто их видит, особенно это касается детей. На Фестивале можно познакомиться с этими необычными животными, которых уже точно видели в мультфильмах, а кто-то — и в реальной жизни. Возможно, дети увидят очаровательного ежика впервые и яркие эмоции будут им гарантированы.

**Где:** Лофт Проект Этажи

## Весь год - Гранд Макет Россия

Вы можете увидеть всю Россию целиком, от Калининграда до Дальнего Востока. Все продумано до мельчайших деталей. Можно найти достопримечательности, знаменитые здания и сооружения, а можно остановиться на пару минут и взглянуть поближе на жизнь этих маленьких человечков. В интерактивных зонах, после нажатия кнопки можно понаблюдать за интересными событиями: задержание преступника, выступление уличного музыканта и даже за имитацией пожара. Во время просмотра экспозиции в зале меняется освещение: ночь сменяет день, и обратно. Что дети, что взрослые — в полном восторге от посещения этого места! Дети до 3-х лет — бесплатно.

**Где:** Цветочная ул., 16



## Весь год – Детский музей-театр Сказкин дом



Детский музей-театр Сказкин дом, рассчитанный на посещение детей с годовалого возраста до 12 лет, начал свою работу в Петербурге с 2009 года. Его деятельность основана на диалоговой форме общения между детьми, родителями и профессиональными актёрами. Гости знакомятся с экспозициями музея, не просто гуляя по залам, а, принимая активное участие в театрализованных представлениях и спектаклях – они узнают об истории сказки изнутри, становясь её героями.

С помощью сказочных персонажей в исполнении актёров из детских театров Петербурга ребята и их родители знакомятся с тайнами рождения народных былин и сказок, взаимодействуют с волшебными экспонатами, прикасаются через предметы быта к истории Древней Руси.

**Где:** Александровский парк, д.1а

## 20 и 21 сентября - Осенний праздник фонтанов 2019



Государственный музей-заповедник "Петергоф" представит на Большом каскаде новый мультимедийный спектакль. В 2019 году исполняется 290 лет со дня рождения императрицы Екатерины Великой, жизнь которой связана с Петергофом, где она жила, любила, страдала, где начался ее путь к власти. Здесь ее встречали юной невестой великого князя Петра Федоровича, а потом видели несчастливой супругой императора Петра III. В Петергофе начиналось ее долгое и нелегкое царствование. Внимание Екатерины II к Петергофу обусловлено особым почитанием его основателя, императора Петра Великого, жизненными принципами которого она желала следовать. Зрители Осеннего праздника фонтанов увидят спектакль об одной из самых ярких личностей в истории России. Это рассказ о жизненном пути, о превращении провинциальной девочки-принцессы в Великую Императрицу. Именно она на столетия вперед задала вектор развития государства, кардинальным образом изменила судьбы многих народов, при этом превратив саму историю России в увлекательный и

захватывающий роман. Мультимедийный спектакль – современное высокотехнологичное шоу с трехмерными проекциями, мощной пиротехникой, лазерными, световыми эффектами, активным видеорядом и часовой погружением современного зрителя в далекое XVIII столетие. Масштабное мультимедийное шоу завершится грандиозным фейерверком.

**Где:** Государственный музей-заповедник Петергоф